



Naklo, 3. 5. 2021

Štev.: 900-2/2020/5

ZAPISNIK

2. sestanka Sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2020/2021 z dne 8.4.2021

Sestanek predstavnikov sveta staršev zavoda OŠ Naklo, ki ga sestavljajo predstavniki vseh oddelkov šole in vrtca, je potekal preko videokonference v okolju MS Teams in se je pričel ob 19. uri. Sestanek je vodila predsednica sveta staršev ga. Lucija Rakovec.

Prisotni predstavniki staršev: Tanja Zupan, Maja Rugelj, Tjaša Frelih, Anja Mihelič, Marko Đukić, Eva Škrjanc, Nena Koselj, Snežana Sabljak Jošt, Klemen Bohinc, Karmen Kosem, Uroš Benedičič, Tatjana Jenko Koncilja, Polde Habe, Lucija Rakovec, Silvana Markič, Janez Klančar, Klavdija Rozman Bešič, Andreja Joković, Mimi Urbanc, Ana Zupin Muzik, Špela Štilec, Boštjan Aljančič, Katja Celec, Nataša Puklavec, Petra Buh, Shaffer Miha (namesto Nastje Lanišek), Andreja Okorn, Kristina Leskovar, Tanja Luskovec, Gašper Gradišar, Mateja Repovž, Kristina Grahek, Urška Zaloker, Matic Žibert, Jasna Moravac, Manca Čimžar.

Opravičeno odsotni: Marko Dijak.

Neopravičeno odsotni: David Curk, Tanja Zadražnik, Andreja Plut, Anja Mohar Kozjek, Ines Bečan, Jovica Bogdanović, Anita Bajrivić, Nataša Pristavnik, Bina Veternik, Maja Kožuh, Teja Hojan.

Drugi navzoči: Milan Bohinec, Primož Tavčar.

Poleg predstavnikov sveta staršev so bili namreč na sejo poleg ravnatelja oz. kandidata za ravnatelja g. Milana Bohinca povabljeni tudi predstavniki sveta zavoda, in sicer Anja Mihelič (tudi kot predstavnica sveta staršev), Primož Tavčar ter Klavdija Prevodnik, ki se seje ni udeležila.

Po preveritvi liste prisotnosti je ga. Rakovec ugotovila, da je seja sklepčna.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev OŠ Naklo za šolsko leto 2020/2021.
2. Predstavitev kandidata za ravnatelja OŠ Naklo, glasovanje in oblikovanje mnenja Sveta staršev OŠ Naklo o podpori za imenovanje ravnatelja.
3. Popravek Poslovnika o delu Sveta staršev javnega zavoda OŠ Naklo (z dne 13.3.2018).
4. Razno.

Člani so soglasno potrdili dnevni red 2. seje sveta staršev zavoda OŠ Naklo.

Točka 1: Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev za šolsko leto 2020/2021

Ga. Rakovec je prisotne pozvala k potrditvi zapisnika 1. seje sestanka sveta staršev, ki je potekala preko videokonference v okolju Zoom dne 29. 9. 2020.

Zapisnik je bil v mesecu oktobru objavljen tudi na spletni strani OŠ Naklo, članom pa je bil predhodno posredovan po elektronski poti.

Prisotni so soglasno potrdili zapisnik.

Točka 2: Predstavitev kandidata za ravnatelja OŠ Naklo, glasovanje in oblikovanje mnenja sveta staršev o podpori za imenovanje ravnatelja.

Ravnatelju Milanu Bohincu dne 31. 8. 2021 poteče petletni mandat, zato smo bili s strani sveta zavoda 31. 3. 2021 kot predstavniki sveta staršev pozvani h glasovanju in podaji mnenja o podpori za imenovanje ravnatelja.

Na podlagi objavljenega razpisa za ravnatelja OŠ Naklo se je prijavil en kandidat, in sicer dosedanji ravnatelj g. Milan Bohinec.

Predstavitev kandidata za ravnatelja OŠ Naklo

G. Bohinec je uvodoma podal svojo predstavitev. Po kratki osebni predstavitvi je povedal, da je bil enajst let zaposlen na OŠ Jakoba Aljaža Kranj kot učitelj matematike in fizike, leta 1997 je začel poučevati na OŠ Naklo, kjer je v 2010 prevzel delo v. d. ravnatelja, po opravljenem ravnateljskem izpitu pa je s 1. septembrom 2011 tudi postal ravnatelj OŠ Naklo.

Delo ravnatelja tako opravlja od 2010 do 2021 in si želi, da bi to poslanstvo opravljal še naprej v dobrobit OŠ Naklo. Prizadeval si bo za ohranjanje ugleda in uspešnosti šole, in sicer s strokovnim delom šole in vrtca, s kulturnim, humanitarnim in športnim udejstvovanjem, seveda ob pomoči ustanovitelja, tj. Občine Naklo, ki stalno omogoča razvoj šole, predvsem s finančnega vidika.

Ves čas je potrebno zagotavljati pogoje za delo v varnem okolju, saj *»smo tu zaradi otrok in niso otroci tu zaradi nas«*.

Ima velika pričakovanja do zaposlenih, otrok, učiteljev, staršev, okolice in ožje skupnosti. Velik zalogaj pri tem predstavljajo finančno poslovanje, organizacija, kadrovska in pravna vprašanja.

Vsa ta leta, ko je bil ravnatelj, je bilo dogajanje pestro in zanimivo. Danes ima OŠ Naklo 133 zaposlenih, ob samem začetku leta 1997 pa je bilo vseh zaposlenih le 45. Veliko povečanje zaposlenih gre pripisati izgradnji novega vrtca Mlinček, ki je z novimi prostori in oddelki dobil tudi kadrovske okrepitve.

V nadaljevanju je g. Bohinec predstavil dosedanje dosežke:

na začetku je bila šola tehnološko precej podhranjena, ni bilo IKT, učitelji so bili brez prenosnikov, opremljeno smo imeli le eno računalniško učilnico. Sčasoma so prišli na elektronsko vodenje evidenc, učitelje so opremili s prenosniki, tako da sedaj vsak učitelj pri

delu uporablja lastni računalnik. Potreba po dobri IKT opremi se vidi predvsem sedaj, ko večina dela poteka na daljavo.

Ves čas si je prizadeval za karierni razvoj zaposlenih z možnostjo skupnega in individualnega usposabljanja ter za napredovanje zaposlenih v nazive in plačne razrede.

Šola dosega dobre rezultate tako na regijskem kot tudi na državnem nivoju. Dovolj zgovoren je tudi podatek raziskave izpred nekaj let, ko je bila izmed vseh 450 osnovnih šol OŠ Naklo po dosežkih na 19. mestu.

Prenovili so vzgojni načrt in sicer po načelih pozitivne šole in občutka pripadnosti.

Na področju kulture so že dvakrat dobili naziv najbolj kulturne šole ter najvišje priznanje za evropski projekt, ki mu je bilo podeljeno priznanje Jabolka kakovosti. Dobili so tudi priznanje Blaža Kumerdeja, ki ga podeljuje Zavod Republike Slovenije za šolstvo.

Največjo investicijo je vsekakor predstavljala gradnja novega dvanajst oddelčnega vrtca Mlinček, renovacija podružnične šole v Dupljah: dozidava podružnice, urejanje igral, kuhinje, preureditev treh igralnic za prvo starostno obdobje, sanitarij in terase, izvedli so tudi energetska prenovo podružnične šole v Podbrezjah, kjer so uredili tudi sanitarije. V Naklem so zgradili letno učilnico na prostem in skirojnico ter preuredili igrala, tudi s pomočjo sredstev iz šolskega sklada, ki igrajo pomembno vlogo pri izboljšanju pogojev dela šole.

Program vodenja:

Otroci v vrtcu in šoli preživijo najpomembnejši del svojega življenja, saj gre za občutljiv čas, kar je zelo odgovorna naloga za učitelje in vzgojitelje – vse od začetne igre do navajanja na samostojnost. Želi, da učenci prevzemajo odgovornost, sprejemajo in začitijo drugačnost ter da so si med seboj pripravljeni pomagati. Šola in starši morajo med seboj sodelovati.

Pedagoško vodenje:

Pomembna je komunikacija vseh deležnikov, ki so vključeni v proces izobraževanja (npr. odzivnost staršev in nudenje pomoči učencem, ki imajo težave). Permisivna vzgoja otrokom ne koristi, otroci se morajo zavedati, da imajo poleg pravic tudi dolžnosti.

Kako nadaljevati:

»COVID« situacija se mora umiriti, čeprav bodo otroci poledice čutili še nekaj let tako na učnem kot socialnem področju. Potrebno bo izdelati razvojni načrt zavoda. Pri tem je g. Bohinec izrazil upanje, da se s 1. septembrom prične normalno šolsko leto. Vsekakor bo potrebno prevetrili šolske načrte, saj so obteženi z balastom, potrebno bo marsikaj izločiti, posodobiti in prilagoditi sedanjemu času. Zavedati se moramo, da bodo otroci po tej »krizi« drugačni, zato se bo potrebno prilagajati. Vsi otroci si zaslužijo dobre pogoje za optimalen razvoj ob upoštevanju, da je vsak posameznik drugačen.

Pri delu je potrebno stalno uvajati novosti, zato si bo še naprej prizadeval za posodabljanje šole v skladu s finančnimi zmožnostmi.

V nadaljevanju je g. Bohinec pojasnil, da bo spodbujal usposabljanje ter karierno napredovanje sodelavcev, pri tem pa kot dobro orodje za spodbudo vidi tudi v nagrajevanju delovne uspešnosti.

Potrebno bo izboljšati vertikalno povezanost področij izobraževanja od 1. do 9. razreda, za kar je potrebna dobra komunikacija med vsemi učitelji.

Je zagovornik poslovanja, kjer so vzpostavljene notranje kontrole. Odkar je vodja zavoda, so ves čas pod kontrolo notranje revizije in pri tem ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. Vse čas so podvrženi postopkom javnega naročanja. Največji zalogaj predstavljajo postopki pri javnih naročilih za prehrano, kjer moraš žal namesto najboljšega izbrati najcenejšega ponudnika. V zadnjem času so v dovoljenih količinah dobavljali robo tudi pri lokalnih ponudnikih.

G. Bohinec je pri tem dodal, da so vseh teh enajst let poslovali pozitivno. Tudi v tržni dejavnosti (prehrana in oddajanje prostorov v najem) jim je v trenutni situaciji uspelo obdržati zaposlene, saj so razpolagali z določeno rezervo.

Še naprej si bo prizadeval za dobro sodelovanje z občino. Veseli ga, da so z njihove strani dobili tako močno denarno pogačo, da so lahko investirali v vse zelene projekte.

Glede novih projektov je g. Bohinec pojasnil, da ima svetovalna služba v centralni šoli majhne prostore, zato je že v načrtu preureditev strehe, kjer bi dobili prostor za otroke s posebnimi potrebami, in kabinet. Gradnja bi se izvajala v času poletnih počitnic. Prav tako je v načrtu izgradnja notranje telovadnice v Dupljah. Pri tem je v načrtu ureditev podstrešja, kjer bi se zagotovil nov prostor.

Z letnim delovnim načrtom bo poskušal izboljšati organizacijo, zaposleni bi bili enakomerno obremenjeni, bolje bo vključeno tudi tehnično osebje. Prizadeval si bo za izvedbo rednih letnih razgovorov z zaposlenimi.

Še naprej bo sodeloval z občino in krajem, saj nobena proslava ali prireditve ne mine brez OŠ Naklo. S sosednjimi šolami in ostalimi krajanji bodo še naprej sodelovali v okviru državnih in mednarodnih področij.

Sebe ne vidi v vlogi nadzornega organa, ki bi avtokratsko deloval, zaupa sodelavcem, ki si zaslužijo avtonomijo. Odnosi morajo biti pošteni, odkriti, temelječi na spoštovanju. Prisluhnil bo kolegom, v kolikor bodo predlagane ideje za izboljšanje rezultatov, jih bo upošteval.

Med zaposlenimi, učenci, starši in uporabniki v okolju deluje povezovalno. Želi, da vztrajamo v viziji šole in vrtca, da delamo dobro, da smo sposobni napredovanja, da se izboljšujemo, da se dokazujemo vsak dan. Dosežki so merljivi, zato se lahko vidi ali je človek uspešen ali ne.

Pričakovanja so usmerjena pozitivno, upa na dobro sodelovanje.

Kot zaključek predstavitve je g. Bohinec zaokrožil videnje svojega vodenja z besedami:

- REPREZENTATIVNO prepričljiv,
- FINANČNO izkušen,
- DIDAKTIČNO zanesljiv,
- ORGANIZACIJSKO spreten,
- KOLEGIALNO empatičen,
- PEDAGOŠKO spodbujajoč,
- POLITIČNO senzibilen,
- PRAVNO podkovan.

Po zaključku je ga. Rakovec odprla razpravo na podano predstavitev kandidata. Pri tem je pohvalila ravnatelja za dosedanje delo.

Prisotni so svoja mnenja, pohvale in vprašanja podali tako v »klepetu videkonference« kot tudi v živo:

Silvana Markič je pohvalila dobre odnose, s šolo se je do sedaj vedno dobro sodelovalo. Dobri učitelji vedno postanejo ravnatelji, zato je podala apel, da se zaposli tudi več moških. Ravnatelj je odgovoril, da se vidi napredek, saj imajo v vrtcu sedaj že dva vzgojitelja.

Tudi ga. Frelih se je strinjala, da fantje potrebujejo moški vzor.

Andreja Jokovič je pohvalila dobro izpeljavo šole na daljavo, otroci so dejansko imeli pouk, medtem ko nekatere šole tega niso izvajale. Menila je, da so bili otroci manj prikrajšani, kontakta z učitelji je bilo veliko. Ravnatelj je pojasnil, da so se trudili, da bi otroke spodbudili v kontinuirano delo, seveda pa je bilo pri nekaterih otrocih vloženega več truda. Če se ne bi držali urnika, bi otroci pozabili na obveznosti. Izrazil je upanje, da se bo to pokazalo pri nadaljnjemu doseganju ciljev in uspehu. Dodal je, da je smiselno, da se NPZ izvedejo, saj bodo vse šole na istem. Rezultati ga ne skrbijo. Ga. Rakovec je pripomnila, da je bila taka izvedba pouka na daljavo zelo pomembna tudi za 9. razrede, saj kljub razmeram z dobrim znanjem odhajajo naprej v srednje šole.

Anja Mihelič je poudarila, da je dosedanji ravnatelj človek z veliko začetnico, tako dober učitelj kot sodelavec.

Klemen Bohinc je prav tako izrazil vse pohvale za dosedanje ravnateljevo delo.

Go. Tanjo Luskovec je zanimalo, kako je z logopedom v vrtcu. Ravnatelj je pojasnil, da ne morejo imeti lastnega logopeda, ker to delovno mesto v vrtcu in šoli ni sistematizirano. Poskušajo pridobiti mobilne logopede. Problem je v pomanjkanju tega kadra. Specialna pedagoginja, ki se je je na tem področju doizobrazila, je vrhunska. Govor je pri veliko otrocih, ki prihajajo v šolo, precej slabo razvit, zato te primanjkljaje poskušajo čim prej odpraviti.

Tanja Zupan je izrazila zadovoljstvo z dosedanjim delom ravnatelja - predvsem v času epidemije, ko se je pokazala vrednost biti človek človeku.

Ga. Rakovec se je na koncu kandidatu zahvalila za predstavitev, za dosedanje vodenje in zaželela vse dobro za nadaljnjih pet let. G. Milan Bohinec se je navzočim zahvalil in se poslovil z videkonference.

Po zaključku predstavitve so bili prisotni pozvani h glasovanju in izoblikovanju mnenja, ki za svet zavoda sicer ni zavezujoče.

GLASOVANJE:

Od skupaj 37 prisotnih, jih je 35 imelo glasovalno pravico, saj je eden izmed staršev, g. Shaffer, na seji sveta staršev prisostvoval kot namestnik ge. Nastje Lanišek, predstavnice 6. skupine vrtca Mlinček, drugi, g. Primož Tavčar, pa kot predstavnik staršev v svetu zavoda.

Na seji sveta staršev sta tako prisostvovala dva predstavnika staršev v svetu zavoda: g. Primož Tavčar, ki to leto ni član sveta staršev, in ga. Anja Mihelič, ki je obenem tudi članica sveta staršev in je tako na seji sveta staršev imela glasovalno pravico. Kot predstavnika sveta zavoda sta bila pozvana k podaji mnenja.

Primož Tavčar je pojasnil, da so si na seji zavoda že ogledali predstavitev kandidata, ki je bila malo bolj podrobna. Šlo je bolj za formalnost glede na to, da ni bilo protikandidata. Z dosedanjim delom ravnatelja so zelo zadovoljni, zato so ga podprli. Anja Mihelič glede sodelovanja z ravnateljem nima nobenih pripomb.

Sklep: Predstavniki sveta staršev so soglašali z imenovanjem ravnatelja.

V ta namen so predstavniki sveta staršev oblikovali mnenje o podpori za imenovanje ravnatelja:

Svet staršev OŠ Naklo kandidatu Milanu Bohincu soglasno izreka podporo in mu zaupa nadaljnje vodenje zavoda OŠ Naklo. Kot organ zavoda ocenjuje, da je dosedanje enajstletno poslovodno in pedagoško vodenje šole Milana Bohinca pokazalo kot predanega ravnatelja, ki delo opravlja odlično, saj šola dosega zelo dobre rezultate na vseh področjih in uživa ugled v ožjem in širšem državnem prostoru. Ima dobro zastavljene kratkoročne in dolgoročne razvojne cilje za celoten zavod, ki temeljijo na dobrem poznavanju specifik matične šole, obeh podružnic ter obeh vrtcev. Kandidat se zavzema za vključevanje zavoda v številne smiselne projekte, izobraževanja, v kolektivu deluje povezovalno in spodbudno, kar se kaže na kvaliteti pedagoškega procesa. Je pozitivno naravnani do sodelovanja s starši, odprt za predloge ter konstruktivno izpeljavo rešitev, ki so v korist OŠ Naklo. V prvi plan postavlja dobrobit otrok vrtca in učencev šole, kar se kaže v podpori kvalitetno izvedenega vzgojno-izobraževalnega procesa v celoti. Z ustanoviteljem gospodarno sodeluje, kar se kaže v dobrih prostorskih in drugih materialnih pogojih na vseh lokacijah zavoda OŠ Naklo. Gospod Milan Bohinec svoje delo ravnatelja opravlja odlično in ga kot svet staršev podpiramo, da ga nadaljuje tudi v prihodnjem mandatu.

Točka 3: Popravek Poslovnika o delu sveta staršev javnega zavoda OŠ Naklo (z dne 13. 3. 2018).

Na osnovi okrožnice inšpektorata z dne 30. 8. 2020 in na osnovi določil iz ZOFVI ni predvideno, da bi se poleg predstavnika staršev posameznega oddelka ali skupine imenovalo še namestnika. Namestnika se imenuje le za predsednika sveta staršev.

V ta namen se spremenijo določila Poslovnika o delu sveta staršev javnega zavoda OŠ Naklo, in sicer:

V drugem odstavku 6. člena se črta besedilo »Poleg predstavnika sveta staršev vsak oddelek izvoli tudi namestnika predstavnika za Svet staršev.«.

V tretjem odstavku 6. člena se črta »in namestnik predstavnika sveta staršev«.

V drugi alineji prvega odstavka 7. člena se črta besedilo »če pa se seje ne more udeležiti, obvesti o seji svojega namestnika, da se le-ta lahko udeleži srečanj«.

V tretjem odstavku 9. člena se črtata besedili »ta funkcija avtomatično preide na njegovega namestnika« in »na katerem se izvoli novega predsednika in namestnika staršev oddelka.«.

V 12., 13. in 14. členu se povsod črta besedilo, ki se nanaša na namestnika.

Ostali členi ostajajo nespremenjeni.

V celoti se črta priloga »Izjava – namestnik predstavnika za Svet staršev OŠ Naklo«.

Razprave ni.

Sklep: Svet staršev se strinja s predlaganimi spremembami poslovnika, nov poslovnik v revidirani obliki se objavi na spletni strani na OŠ Naklo.

Točka 4: Razno

S strani članov ni bilo podanih vprašanj, komentarjev ali predlogov.

Na koncu se je ga. Rakovec zahvalila udeležencem. Mnenje bo v najkrajšem možnem času posredovano na svet zavoda OŠ Naklo.

Sestanek zaključen ob 20.40 uri.

Zapisala:

Katja Celec



mag. Lucija Rakovec
predsednica sveta staršev



